»Kaj pa svatba?« je nenadno vpra-
$ala Nagica. »Jutri bi vendar morala
biti svatba. Vse je Ze pripravljeno!«

»Svatba bo,« je zaklicala Soénica,
sampak ne bom vzela hro$éa Sivo-
brka, temveé nekoga veliko mlajsega
in lepfega: Crnivéka — seveda, ée me
bo hotel!«

*

Racunske zanimivosti

Stevilo 142,857 je zelo zanimivo. Ce ga
pomnozite z 2, dobite 285.714, torej 3tevilo,
ki sestoji iz istih ¥tevilk, le da sta prvi dve
zdaj zadnji. Ce ga pomnozite s 3, dobite
428.571, zopet Stevilo iz istih Stevilk, toda
prva stoji na zadnjem mestu.

Ako ga pomnozite s 4, dobite 571.428.
poslednji Stevilki sta postali prvi.

PomnoZite ga s 5 in dobili boste 714.285. .

Stevilke so spet v istem redu, kakor prvot-
no, razen poslednje, ki je postala prva.

PomnoZeno s 6 da 857.142; prva troélen-
ska skupina Stevilk je zamenjala mesto z
drugo.

In &e slednji¢ pomnozite nase Stevilo
142.857 ‘s 7, dobite Stevilo — 999.999,

*

Prav tako zanimivo je tevilo 9999. Ako
ga pomnozite z 2, 3, 4, 5 itd. do 9, dobite
presenetljive rezultate:

9999 X

9999 % 4 — 39.996
9999 % 5 — 49.995
9999 X 6 — 59.994
9999 X 7 — 69.993
9999 X 8 — 79.992
9999 % 9 — 89.991

Ce torej pomnoZimo Stevilo 9999 z 2,
dobimo Stevilo 19.998. Ne da bi pisali, lahko
kar na pamet izradunamo: 2 X 9 — 18;
med Stevilki 1 in 8 postavimo 999 ter do-
bimo natanéni rezultat 19.998. Pomnozite s
313 X 9 — 27 — med Stevilki 2 in 7 po-
stavite spet 999 in dobite 29.997, torej isto,
kakor &e pomnozite Stevilo 9999 s 3. In ta-
ko nadaljujte do 9 ter primerjajte rezul-
tate z zgorajinjo tabelo.
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»Kako bi te ne —« je zaklical pre-
senecen in objel Soénico. Tudi materi
je bil héerkin resilec bolj vieé kakor
tisti godrnjavi Sivobrk . ..

Sreéni Crnivéek je naro¢il vsem
sladkega vina, krémar je prinesel svo-
je najlepse ¢ase in pilo se je in pilo
do sonénega zatona. ..

*

Ako dobro pogledate rezultate, vidite
Se druge zanimivosti. Na primer pomnozite
Stevilo 9999, torej &tiri devetice, z 2. Rezul-
tat je 19.998. Med 1 in 8 so tri 9in 1 + 8
je devet. Potem pomnozite 9999 s 3; dobite
29.997; in tako nadaljujte! Vidite, da do-
bite, ée pomnozite Stevilo 9999 z 2, rezultat
19.998. Mnozitelj je 2 in rezultat se zalenja
s Stevilom, ki je za 1 manjie kakor mno-
zitelj in se konéa z 8. Ce pomnoZite 9999
s 3, se zadenja rezultat 29.997 z 2 ter konéa
s 7, torej spet s Stevilom, ki je za 1 manjie
od mnozitelja. Torej &e boste hoteli po-
mnoziti Stevilo 9999 s kakim Stevilom med
2 in 9, lahko storite to kar na pamet
tako, da oditejete od mnozitelja 1 ter po-
stavite dobljeno stevilo pred trodtevilo 999,
zadaj pa pripiSete razliko do 9. N. pr.:
9999 X 7 — ? Na pamet; 7 — 1 = 6. Do-
bimo torej 69.993. *

Zelo zanimivo Stevilo je dalje 37. Ce
pomnoZite to Stevilo zaporedoma s 3, 6, 9,
12 itd., dobite te-le rezultate:

ar ¢ 3= 1N
"X 6=222
31 ¥% %=.,383
37 X 12 = 444
I =005
37 X 18 — 666
37T X2l =717
37 X 24 — 888
37 X 21 =999

Ako mnozite Stevilo 37, recimo, z 9,
vpraSajte najprej, kolikokrat se nahaja 3
v 9. Trikrat, kajne. Torej dobro! Ne da bi
dalje radunali, lahko redete: 37 X 9 — 333,
Prav tako, e hodete mnoZiti z 12, Tri v
dvanajstih je 4. Torej 37 X 12 — 444,

Tako lahko Se nadaljujete po zgornji
tabeli. V 27 se nahaja 3 devetkrat; torej
37X W =99,



